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Kto mal a má narodeniny? 
 
Rebeka Vyletelová 1. S  03. 12. 
Samuel Firda 3. S  04. 12.  
Adrián Cisárik 9. S  08. 12. 
Karin Holubeková 1. S  11. 12. 
Pablo M. Egrecký 6. S  12. 12. 
Lukáš Lencsés 9. S  13. 12. 
Miriam Mičková 2. S  14. 12. 
Róbert Silvester 7. S  15. 12. 
Nikolaj Joško 3. S  17. 12. 
Stela Malková 1. S  25. 12. 
Timotej Mitterpach 2. S  27. 12. 
 
 

Kto mal a má meniny? 
 
Lucia Buksová 5. S  13. 12.  
Adéla Müllerová 2. S  22. 12. 
Adam Holečka 7. S  24. 12. 
Adam Klčo 6. S  24. 12. 
J. Dávid Šutovský 5. S  30. 12. 
Dávid Frnda 2. S  30. 12. 

 
Blahoželáme učiteľom 

 
Narodeniny mali 

Alena Šutiaková 14. 12. 
 

Meniny mali 
Adam Zorkócy  24. 12. 
Ivona Guráňová  28. 12. 
 

Autorka fotografií: Mgr. Anna Thomková 
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NNeessiieemmee  vváámm  nnoovviinnuu......    
 

OOkkiieennkkoo  ššppeecciiáállnneejj  ppeeddaaggooggiiččkkyy  
Milí rodičia! 

Rozhodla som sa vám napísať pár slov k procesu integrácie na škole. Vzhľadom na 
to, že veľa z vás rieši ťažkosti v učení alebo v správaní svojich detí, ponúkam vám 
taký stručný návod, čo s tým. 

Veľa rodičov sa obáva diagnostiky v pedagogických centrách. Chcem vás 
ubezpečiť, že naozaj sa nie je čoho obávať. Pracovníčky v centrách sú 
psychológovia a špeciálni pedagógovia školení, pripravovaní práve na prácu 
s deťmi a dovolím si teda tvrdiť, že zväčša sú to veľmi citlivé a empatické bytosti. 
Ak u svojho dieťaťa zaznamenávate opakovane, dlhodobo alebo na druhej strane 
náhle zhoršenie výsledkov napriek dostatočnej systematickej príprave na 
vyučovanie, pravdepodobne je príčinou nejaký faktor, ktorý dieťa nemá pod 
kontrolou a práve ten mu môže ovplyvňovať výkon a výsledky v škole. Absolútne 
nepochybujem o tom, že ste tými najlepšími rodičmi pre svoje deti, no práve preto, 
že sú to naše deti, ktoré milujeme a máme s nimi citový vzťah/väzbu, nie sme  my 
tí nezaujatí, emocionálne nezaťažení, ktorí sa dokážu pozrieť na problém 
z nadhľadu. A tam nastupujú odborníci, na to tu sú, využime ich schopnosti, 
možnosti. Takže, ak máte s niečím ťažkosť, najlepšie je porozprávať sa s triednym 
učiteľom, príďte za mnou, spolu vaše dieťa objednáme do poradne. V poradni 
vášmu dieťaťu urobia dva testy, psychologický a špeciálno-pedagogický. Na 
základe výsledkov testov poradňa vypracuje správu, kde detailne popíše závery 
vyšetrení a odporúčania pre výchovu a vzdelávanie dieťaťa. Túto správu vy môžete,  
ale nemusíte poskytnúť škole. Správy sa zdajú komplikovane napísané, obsahujú 
veľa odborných termínov, nebojte sa opýtať, nech vám zamestnanec poradne 
vysvetlí, čo sa tým myslí, alebo príďte za mnou, rada vám pomôžem prelúskať sa 
ňou. 

Škola môže brať do úvahy len správy, a teda odporúčania pedagogických 
poradní, ktoré sú v sieti poradní akceptovaných MšSR. To znamená, že aj keď 
integráciu odporúča napr. lekár, aj tak je potrebné vyšetrenie v poradni. V našom 
meste máme dve takéto poradne CPPPaP na Kollárovej 49, www.cpppapmartin.sk 
a SCŠPP na M. R. Štefánika 48, www.scsppza.sk. Keďže je v súčasnosti veľa 
žiadateľov na vyšetrenie, čakacia doba je dlhá, preto neotáľajte! 

Prajem Vám veľa trpezlivosti a odvahy.  
Vaša Betka Gažová, špeciálna pedagogička 

 
 
 

Manželia Hlbockí z Piešťan zavítali do našej školy už po druhýkrát. Dnes nám priniesli 
novinu...Vo vianočnom koncerte predstavili Vianoce, vianočné zvyky a tradície, ale aj  
zvyky, ktoré Vianociam predchádzajú. A tak sme s nimi a ich piesňami a slovenskými 
zvykmi prešli od Martina cez Katarínu a Ondreja, Barboru, Mikuláša a Luciu až k 
samotnému Štedrému dňu... Koledy, vinše, zvyky a bellamosácki koledníci... A na 
koniec spoločná Tichá noc... Ďakujeme a želáme krásne sviatky. 

Mgr. Anna Thomková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A aké sú Vianoce v Španielsku? 

Obyčajne v Španielsku sa oslavuje večer. A to tak, že sa celá rodina zíde u babky a 
večerajú spolu do takej 12:00. Potom sa deti medzi 12/13 rokov dohodnú so svojimi 
partiami na prechádzke, a to do 3:30. Keď sa deti rozlúčia so svojou partiou, niekde sa 
stretnú so svojimi rodičmi a spoločne sa poberú ku babke. Kým tam prídu, Ježiško im už 
prinesie hračky. Po zábave s novými darčekmi sa deti so svojimi rodičmi poberú domov.  

Nerea Goméz Hidalgo  
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EEnngglliisshh  PPaaggee  
 

VV  BBeellllAAmmooss  rroozzbbííjjaammee  pprreeddssuuddkkyy 

 19. 11. 2013 (v utorok) prišli do BellAmos deti zo Špeciálnej školy. Trávili sme 
spoločné chvíle v Školskom klube detí. Najprv  sme si sadli na koberec a povedali sme 
si, ako sa voláme a rozprávali sme si, čo nás najviac vystihuje. Potom sme si všetci 
kreslili. Neskôr pre deti začala zábava. Robili sme si motýlikov a pre nich to bola veľmi 
veľká zábava. Ale niektorí si to nedorobili. A tak boli troška smutní. Ale Katka všetko 
zachránila. Dala im všetky potrebné veci, nech si to zoberú do ich školy. A potom dostali 
občerstvenie. Odfotili sme sa a potom išli späť. Povedali nám,  že ešte prídu. Škoda, že 
boli s nami len jednu hodinu.                  Matej Imriš, 5. SA  
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Christmas 
Everybody´s favourite time is here again, it´s the time of the year 
when  families, nations and people all over the world slow down 
a little bit. We meet our loveones, do all kinds of shopping and 
wrapping ... Bakers, grandmas, aunties, they all create the best. But 
funny thing is that we do celebrate throughout the whole festival 
different times. Slovaks  celebrate and eat in the evening of 24th of 
December. The same night we open our presents from North Pole. 
Americans consider 24/12 as a usual working day. Most of them 
chase for last minute sales of various items. Next day, 25/12, is 
official day of X-mas in North America, people get together, have 
feast and open their presents. Afternoons are dedicated to visits of 
relatives and other family members. Other significant difference is 
Christmas menu. Our traditional meals are waffles with honey, 
sauerkraut soup full of sausages, dried plums, mushrooms. Main 
course consists of fish, most of us have carp. Side dish is usually 
potato salad or mashed potatoes. But Yankees and Brits eat whatever 
they like ...Anyway, be careful during winter activities, sports or just 
when you walk in the forest. Icy roads, snow and freezing 
temperatures could be dangerous and I´m pretty sure nobody wants to 
end up in hospital with some injuries. So watch out for slippery 
streets! See you in 2014. MERRY CHRISTMAS and HAPPY NEW 
YEAR!             Mgr. Adam Zorkócy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

VV  BBeellllAAmmooss  rroozzbbííjjaammee  pprreeddssuuddkkyy 

 

SSllaaddkkáá  mmaatteemmaattiikkaa  
Postihnuté deti bývajú často kvôli predsudkom vylučované zo spoločnosti, sú terčom 
posmechu, alebo neprimeranej ľútosti. Rešpektovaním a aktivitou môžeme zmeniť 
nielen naše postoje a názory, ale aj možné predsudky ľudí okolo nás. 
S piatakmi sme si v hre vyskúšali, aké je to byť vylúčený zo skupiny. Pozorovali a 
analyzovali sme stratégie, ktoré používa vylúčený človek, aby sa stal súčasťou. 
Rozoberali sme, že je fajn, keď sa slobodne môžeme rozhodnúť, či k určitej skupine 
chceme patriť, alebo nie. Či chceme byť členom šachového spolku, alebo v klube 
futbalistov a máme všetci rovnaké možnosti. Aby sme dokázali, že nezostaneme len pri 
pekných slovách o správnosti, férovosti a rovnakých právach všetkých detí, pozvali sme 
k nám deti zo susednej špeciálnej základnej školy. Chceli sme ich spoznať, spriateliť sa 
a zapojiť ich do našich tvorivých a športových aktivít. 

Mgr. Katarína Orelová 
 
Keď prišli deti zo Špeciálnej základnej školy do BellAmos, najprv sme sa navzájom 
spoznávali. Katka Orelová nám prichystala, čo budeme robiť. Vyrábali sme anjelikov 
a motýlikov. Deti boli veľmi šikovné, mali veľmi zaujímavé nápady. Keď prišli 
prvýkrát, zistila som, ako sa volajú, čo rady robia, či vedia lyžovať, plávať a s mnohými 
som sa skamarátila. Veľmi sa mi to páčilo. Teším sa, keď sa stretneme nabudúce. 

Lili Hole čková, 5. S 
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Sladká matematika 

or matika bellamosákov 
 

Správna odpoveď na úlohu v predchádzajúcom čísle časopisu Zvonček bola: Denne 
by musel pracovať 9 hodín, aby ich zhotovil za 5 dní. 

Prv než si prečítame zadanie nasledujúceho príkladu, povedzme si mená úspešných 
riešiteľov Sladkej matematiky. Sú to: 

Katka Hroncová 9. S 
Maťko Imriš 5. SA 

Srdečne im blahoželáme a samozrejme získavajú odmenu. 
 

Zadanie príkladu: 
 
        V košíčku je 100 hviezdičiek. 20 je fialových, ostatné sú žlté, zlaté, 
červené, biele, ružové a zelené. Budeme vyberať hviezdičky z košíka tak, že sa 
nebudeme do košíka pozerať. Koľko hviezdičiek treba vybrať, aby sme mali 
istotu, že aspoň jedna hviezdička bude fialová? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Autorka fotografie: RNDr. Mária Debnárová) 
Odpoveď na príklad napísanú na lístočku aj so svojím menom odovzdaj pani učiteľke 

matematiky Majke Debnárovej, kdekoľvek ju stretneš 
do 20. januára 2014. 

 



 

TTuullááččiikk  nnaa  KKaattoovveejj  sskkaallee  aa  MMaagguurree 

 

SSúúťťaažž  OO  nnaajjččeerrvveennššiiuu  ttrriieedduu  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  1. S – 158 ks oblečenia        2. S – 150 ks oblečenia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. S – 168, 5 ks oblečenia          4. S – 128 ks oblečenia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4. SA – 92 ks oblečenia      5. S – 176 ks oblečenia 

 

Výlet na Katovu skalu 
Na Katovej skale sme boli prvýkrát. Autobusom sme išli do Sklabinského Podzámku a 
odtiaľ pešo na Katovu skalu. Bola to nenáročná prechádzka lesom. Na kopci sme 
vyhrabávali diery pod skalami a zbierali sme kremene. Z naškrabaného machu zo skál 
sme urobili machový koberec, ktorý mal asi dva metre. Cestou dole, do Podhradia, sme 
išli okolo ľudí, ktorí čistili les a všetky konáre a neporiadok pálili na veľkej kope. Cesta 
bola riadne blatistá. Výlet sa nám veľmi páčil.    Adam Klčo, 6. S 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výlet na Kľačiansku Maguru 
Na Magure som už bol veľakrát, ale keď nás ide viac, je to väčšia zábava. Počasie bolo 
fajn, nebola nám zima, trochu snežilo. Hore bolo ako v rozprávke, všetko biele, 
zasnežené. Na chate sme si dali polievku a palacinky, postavali sme puzzle a počkali na 
ocina, kým dobehne za nami aj s naším psom Brunom. Najväčšiu radosť mali asi Šimon 
s Dáškou, keď ma guľovali a kĺzali sa po zadku až dolu. Kĺzala sa aj Nerea so svojím 
ocinom a ich kamarátom. Cesta dole ubehla veľmi rýchlo. Bolo super a som veľmi rád, 
že sme boli.  
                                                                                                                  Adam Klčo, 6. S 
 
Bolo super, ako sme s Dáškou guľovali Adama a ako sme pred ním utekali, aby nás 
netrafil. A ešte sa mi páčilo, ako sme sa šmýkali až dolu. Dúfam, že Dáška pôjde s nami 
aj na ďalší výlet s Tuláčikom, je s ňou poriadna zábava. 
                                                                                              
                                                                                                                 Šimon Klčo, 1. S 
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SSúúťťaažž  OO  nnaajjččeerrvveennššiiuu  ttrriieedduu  
 

Literárna tvorba v BellAmos 
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Nonsens v 5. S 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

5. SA – 63 ks oblečenia   6. S – 78,5 ks oblečenia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. S – 130 ks oblečenia                8. S – 20, 5 ks oblečenia 
 

   
  9. S trieda s Mikulášom, anjelom a čertom, 

ktorí počas dňa okrem rozdávania sladkostí 
počítali, v ktorej triede mali najviac 
oblečenia. Nebolo to jednoduché, pretože 
niektorí mali na sebe 20 až 58 kusov a 
vyzerali ako guľôčky :) Mikuláš by 
najradšej ocenil všetkých, tak veľmi sa mu 
páčili. Spravodlivo sa však rozhodol oceniť 
vrecom plným dobrôt triedu, ktorá mala v 
priemere na žiaka najviac červeného 
oblečenia. Bola to 4.S trieda s počtom 16 
kusov na žiaka. Mikuláš ocenil aj 3 deti, 
ktoré boli "najčervenšie" a triedu, v ktorej 
sa mu najviac páčil vianočný stromček. 
Tou je trieda 5.SA s krásnym eko-
stromčekom z palety.    

   
 

Janko Stehlík 
Mokrý trón pláva, 
chytrý tón kráča. 
Pekný strom beží, 

pokazený dom leží. 
Usilovná tráva chodí, 
opraná krava zvoní. 

 
Martin Smerek 
Bežný kôň leží, 

zlomená krava beží. 
Dobrý strom chodí, 

usilovný strom zvoní. 
 

Lucka Buksová 
Mokrý strom pláva, 

dobrý dom dáva. 
Usilovná tráva beží, 
zlomená krava praží. 

Oriešky. 
 

Samík Havlín 
Usilovný kôň vynašiel tón 
a pekný strom celý dom. 

Mokrá tráva má svoje práva... 
 

Dobrý dom spieva tón, 
bežný zvon leží von. 

Zlomený hrom 
Zvoní v ňom. 

 
Dorotka Pokrievková 

Mokrý strom pláva, 
vlhký dom máva. 

 
Usilovná tráva beží, 
maľovaná krava leží. 

 
Priesvitný kôň kadí, 
pekný zvon chodí. 

 

Vianoce – Alexandra Gábelová, 7. S 
 
Keď sa na horách blyští sneh, 
na venci sa sviečka mihoce, 
prichádza anjelský čas, 
naše obľúbené VIANOCE. 
 
Zatiaľ čo stromy 
závidia zeleň jedličkám, 
kým ich biela zdobí, 
zima sa už blíži k nám. 
 
Prvá sviečka zažiari, 
tým sa advent začína, 
plnia sa naše priania, 
a každý s radosťou spomína. 
 

Druhá sviečka 
náš stôl stíska, 
už sa tešíme, 

zima už je blízka. 
 

Tretia sviečka, 
už sa blíži vianočný čas, 

na štvrtú sa tešíme, 
prináša k nám veľa krás. 

 
A keď svieti štvrtá, 

Vianoce sú za dverami, 
sadneme si ku stromčeku, 

uchvátení Vianocami. 
 

9. S s Mikulášom, anjelom 
a čertom... 



 

 

 

EExxkkuurrzziiaa  vv  RRááddiiuu  RReebbeeccaa  

Lepšie jedenkrát vidieť ako stokrát počuť... A najsamlepšie je to zažiť. Siedmaci tento 
rok hľadajú na slovenskom jazyku správne slová v rôznych komunikačných situáciách 
a na mediálnej výchove odhaľujú tajomstvá rozhlasu. A keďže v októbri 2013 
obnovilo svoje vysielanie Rádio Rebeca, namierili svoje kroky práve tam - na miesto, 
kde sa spájajú oba javy.        Mgr. Zuzana Herbrychová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
...štúdio a ostatné miestnosti boli na poslednom poschodí a výťah vyzeral byť 
nepoužiteľný, tak sme sa rozhodli ísť po schodoch. Vo vnútri nás uvítal pán riaditeľ 
Milan Nemček. Bol veľmi milý, usadil nás na gauč a začal nám vysvetľovať, ako to 
vlastne je s rádiom Rebeca. Potom sme sa ho my pýtali otázky, ktoré nám pomohla 
vymyslieť pani, ktorá kedysi v rádiu pracovala. Keď nám pán Nemček na všetko 
odpovedal, rozdelil nás na skupiny. Ja som bol s Vilkom. Každej skupine ukázal, ako 
to vlastne v takom rádiu prebieha a čo sa tam robí.  Nasledovala Turčianska knižnica. 
V knižnici nás privítala jedna mladá sympatická slečna a odprevadila nás do 
prezentačnej miestnosti, kde nám ukázala prezentáciu o knižnici. Po prezentácii sme 
išli do detského oddelenia a tam nám pár vecí povysvetľovala. Mohli sme si sadnúť a 
čítať knihy alebo hrať sa a tí, ktorý mali poukazy si mohli knihu aj požičať. Keď pani 
učiteľka zavelila že musíme ísť do školy na matematiku, všetci nahodili smutný výraz 
v tvári. Z knižnice sme išli rovno do školy.                       Adam Holečka, 7. S 
 
Keď som prvý raz vstúpil do rádia Rebeca, pocítil som príjemnú atmosféru a 
pomyslel som si: „Tak tu by som chcel pracovať!“ Zariadenie interiéru pôsobilo na 
mňa veľmi útulne. Srdečne nás všetkých privítal pán riaditeľ rádia Rebeca, usadil nás 
do pohodlných kresiel a postupne nám vysvetlil, ako to v ich rádiu funguje. Ja som sa 
ho opýtal viacero otázok a on mi na všetky s radosťou odpovedal. Potom sme 
podstúpili malú prehliadku priestorov. Navštívili sme miestnosť, kde sedela pani 
moderátorka a vysielala. Tak sme radšej rýchlo odišli, aby sme ju nevyrušili pri 
moderovaní. V inej miestnosti zas sedela ďalšia pani, ktorá mala na starosti 
internetovú stránku rádia Rebeca. V tretej miestnosti sedel za vysielacím pultom 
moderátor, ktorý sa chystal na svoj vstup do éteru po skončení pesničky. Ani neviem 
ako a aj JA som sa ocitol v priamom vysielacom prenose. Bol som schopný povedať 
až jedno slovo: „AHOJTE !“. No ani to som si nie istý, či som to neskomolil, pretože 
moja tréma bola obrovská. Ak navštívime rádio Rebeca aj nabudúce, budem sa veľmi 
tešiť!                Viliam Kováč, 7. S 
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Budova Rebeky ma zaujala, 
ale aj veľmi zlákala. 

Poschodie rádia bolo vysoko, 
to z prvého pohľadu zahliadlo moje oko. 
Dvere nám otvoril jeden sympatický pán, 

bol to sám Nemček Milan. 
Rozdelil nás na štyri skupiny, 

škoda, že nám nedal nejaké mafiny. 
Ja som bol v skupine s Vilkom, 
Maroš a Eliáš s Peťom Pilkom. 

Ukázali nám, ako tam prebieha intro, 
vyzeralo to vážne veľmi chytro. 

To bol náš koniec v rádiu Rebeca, 
bohužiaľ, v škole nasledovala matika. 
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Prečítajte si s nami... 

  

 

Prečítajte si s nami... 
  

 
 
 
 

Vydavateľstvo Matice slovenskej, s. r. o., Škultétyho 1, 036 52 Martin (oproti 
Poliklinike I) 
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www.vydavatel.sk 

 
* široký výber slovenských a českých kníh za najlepšie ceny, 

* hodnotné knižné darčeky na každú príležitosť, 
* bohatý sortiment študijnej literatúry, 
* pestrá ponuka elektronických kníh, 

* to najlepšie pre vaše deti! 
 

Zaregistrujte sa na našej internetovej stránke; získajte pravidelné informácie o 
knižných novinkách, akciách, zľavách  a veľa ďalších výhod! Objednať si môžete 

priamo cez internet, ale aj telefonicky, poštou, faxom, mailom. Za zabalenie a 
vyexpedovanie objednaných kníh vám neúčtujeme žiadne poplatky! Pri dobierke do 39 

€ je poštovné 2,90 €, pri elektronickej platbe len 1,90 €! Pri objednávke nad 39 € 
neplatíte žiadne poštovné! Možnosť komfortného doručenia kuriérom do vlastných 

rúk! Alebo: Navštívte nás v Martine a nakúpte ešte výhodnejšie priamo v našej 
predajni!!! 

 
 

Na potulkách povesťovou mapou tentoraz zájdeme až za 
hranice Slovenska a prejdeme tisíce kilometrov 
najrozľahlejším pohorím Európy. Mohutný oblúk Karpát 
začína už za Dunajom v Dolnom Rakúsku, ako chrbát 
pravekého jaštera sa vinie územím Slovenska, Ukrajiny, 
Rumunska, jeho časti zasahujú do Čiech, Poľska, 
Maďarska. Známy zberateľ povestí nám nachystal 
vyberanú kolekciu tridsiatich tajomných príbehov 
z celých Karpát. Napríklad o tom, ako sa Karpaty zrodili, 
alebo ako spolu s Balkánom šantili v Čiernom mori 
a rozhnevali Poseidóna. Nazrieme do tajomstiev 
staroslávneho Devína i Dievčenského hradu, ktorý sa týči 
nad vinohradmi južnej Moravy. Prečítame si o Jánošíkovi 
i o slávnom Nikola Šuhajovi, navštívime čarokrásne 
rusalky na Visle, dozvieme sa, ako Vlad Tepeš, povestný 
Drakula, bojoval s Turkami, odkryjeme mnoho ďalších 
tajomstiev krásneho pohoria s bohatou históriou.  
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Kontakt s cudzím jazykom v predškolskom a ranom 
školskom veku je kľúčový pre celoživotný rozvoj 
jazykových zručností. Jedinečná pomôcka umožní 
vašim deťom hravo si vštepovať najpoužívanejšie 
slová a frázy z dvoch svetových jazykov zároveň! 
Trojjazyčný obrázkový slovník zahŕňa vyše 1 300 
najfrekventovanejších slov, niekoľko stoviek slovných 
spojení a ich použitie v najbežnejších životných 
situáciách. Vedie k osvojovaniu si správnej 
výslovnosti. Okrem obrázkovej časti ponúka anglicko-
slovenský a nemecko-slovenský slovníček a zoznam 
fráz. Výborne sa dá použiť ako prvý slovník pri výučbe 
cudzích jazykov pre žiakov ZŠ.  

 
 
 
Vlastiveda sa dá napísať aj inak, najmä ak ju píše 
majster spisovateľ a píše ju so srdcom... Kniha 
Ondreja Sliackeho je vlastivedou, ktorá sa číta na 
jeden dúšok. A nájdete v nej celý svet! V Holíči 
môžete obdivovať tajuplné megality ako zo 
Stonehenge, v dedinke neďaleko Žiliny objavíte 
Sixtínsku kaplnku, na Kysuciach sa dotknete 
kamenných gúľ, ktoré priniesli mimozemšťania, 
v Liptovskom Mikuláši nájdete muzikanta, ktorý hral 
Jánošíkovi, v najmenších veľhorách sveta stretnete 
kamzíka, ktorý vymyslel Európsku úniu, v Štiavnici 
človeka, čo vybudoval technické zázraky, aké svet 
predtým nepoznal, v Dunaji vylovíte sumca, čo vozil 
cisárovnú Máriu Teréziu... A ešte veľa iných 
zázrakov objavíte v tej čarovnej krajine pod 
Tatrami...  
 
 

 
 

V minulom čísle Zvončeka sme pre vás pripravili súťaž o krásnu knižku. Súťažná 
otázka znela: Ako sa volal najznámejší zberateľ slovenských ľudových rozprávok? 

Správna odpoveď: Pavol Dobšinský. Z množstva správnych odpovedí sme 
vyžrebovali výherkyňu Aďku Benešovú , ktorá získava knihu od Jozefa Tatára 

Turčianske povesti.  
Srdečne blahoželáme! 


